



//Один момент

ЮЖНОУРАЛЬСКАЯ РЕПУТАЦИЯ

Южный Урал обладает рядом преимуществ для размещения иностранных производств.

стр. 2>>



//Эхо праздника

«ПУТЕШЕСТВИЕ В ПОРТФЕЛЬНУЮ СТРАНУ»

Традиционно в детской библиотеке №10 в начале учебного года проводятся праздники.

стр. 2>>



//Имя в истории Магнитки

МУЗЫКАЛЬНЫЙ ДИПЛОМ НОМЕР ОДИН

Его в 1943 году получила выпускница музучилища, соратница знаменитого Эйдиднова – Надежда Амнуэль.

стр. 3>>

ГАЗЕТА ПРАВИТЕЛЬСТВА ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ, АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДА МАГНИТОГОРСКА, МАГНИТОГОРСКОГО ГОРОДСКОГО СОБРАНИЯ ДЕПУТАТОВ, СОЮЗА ЖУРНАЛИСТОВ ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ



Магнитогорский РАБОЧИЙ

ПЯТНИЦА,
7 октября 2011
№ 185
(21349)

Ежедневно с 1930 года

ГЛАВНАЯ ГАЗЕТА ГОРОДА

Банк поддержит бизнесменов



● В ближайшие дни в Магнитогорске пройдет неделя малого бизнеса.

Тема дня

//Полина ОЛЕНИНА

Власти регионального и местного уровня находят все больше точек взаимодействия с ведущими банками. Нынешним летом крупнейший банк страны при поддержке управления экономики администрации Магнитогорска уже проводил неделю малого бизнеса, которая, по словам представителей банка, прошла довольно успешно. Тогда предприниматели, собственники и руководители малых предприятий смогли получить информационную поддержку не только по банковскому обслуживанию, но и по актуальным вопросам

ведения бизнеса. Для представителей малого бизнеса были организованы семинары и «круглые столы» на тему «Развитие и поддержка малого бизнеса», в которых активное участие приняли партнеры банка – Фонд содействия кредитованию малого предпринимательства Челябинской области, впервые использовалась видеоконференцсвязь.

В течение недели руководителями офисов и квалифицированными специалистами банка проводились презентации и консультации по банковским продуктам и услугам. На «Неделе малого бизнеса» представители банка и клиенты обсудили актуальные вопросы взаимодействия и перспективы совершенствования банковских продуктов для малого бизнеса. Все участники летнего мероприятия получили бонусные сертификаты, дающие право на получение льгот при обслуживании в банке. И как утверждают представители банка, уже успели ими воспользоваться. Льготные бонусные сертификаты будут выдаваться и на этот раз.

В рамках очередной недели малого бизнеса, которая пройдет в Магнитогорске с 10 по 14 ок-

тября, будут организованы бесплатные тренинги и семинары, все желающие смогут получить всестороннюю информационную поддержку по банковскому обслуживанию и актуальным вопросам ведения бизнеса. Все это позволит не только руководителям малых предприятий, но и начинающим бизнесменам овладеть навыками продаж, проведения переговоров, тем самым повышая качество обслуживания клиентов и работы с партнерами.

Особое внимание будет уделено различным формам поддержки малого бизнеса правительством Челябинской области. Кроме того, профессиональные консультанты-партнеры банка дадут конкретные рекомендации по вопросам ведения бизнеса по следующим темам: «Налоговая оптимизация: налоговая безопасность бизнеса»; «Налоговые проверки: правила поведения налогоплательщика»; «Практикум осуществления кассовых операций и соблюдения кассовой дисциплины: правила, ошибки, контроль, ответственность». Более подробную информацию можно узнать в управлении экономики администрации города.

Новости

Совет при полиции

В городе появится общественный совет при управлении МВД России по Магнитогорску.

Как рассказал начальник управления Михаил Иванов, закончена процедура формирования списка кандидатов в общественный совет силовиков. Кандидатуры подбирались тщательно, членами совета стали известные в Магнитогорске общественные деятели, журналисты, ученые, бывшие сотрудники милиции. По предварительным данным, возглавит формирование ветеран МВД Федор Булатов.

Рабочие встречи

Спикер МГСД встретился с рабочими металлургического комбината.

В Магнитогорске начались традиционные встречи руководства города с трудовыми коллективами ОАО «ММК». Так, на этой неделе спикер городского Собрания Александр Морозов побывал в гостях на руднике. На встрече Александр Олегович затронул проблему социально-экономического развития города, отчитался о проделанной работе.

Рожайте на здоровье!

В роддоме №1 создано 13 палат повышенной комфортности.

После плановой текущей дезинфекции и ремонта открыл свои двери родильный дом №1. В ходе проведенных работ с целью улучшения условий пребывания в роддоме женщин и новорожденных реконструировано 13 палат до уровня повышенной комфортности. Для оптимизации выхаживания детей, в том числе недоношенных, приобретены четыре кувеза, шесть реанимационных комплексов, новый дыхательный аппарат экспертного класса для оказания щадящей помощи новорожденным с респираторными проблемами.

Новое направление

Вчера из Челябинска улетел первый самолет в Вену.

Этим рейсом началось регулярное авиационное сообщение между столицами Южного Урала и Австрии. В презентации нового направления, открытого компанией «Уральские авиалинии», принял участие первый заместитель губернатора Челябинской области Сергей Комяков. Он напомнил, что более года назад губернатор Михаил Юревич, вступив в должность главы региона, в числе первых дал поручение организовать регулярные международные полеты.

Губернаторские стипендиаты

Утвержден список студентов вузов, удостоенных стипендии губернатора.

В списке сто имен: 30 студентов, 50 аспирантов и 20 человек – молодые ученые. Каждый из них отличился в учебной, научно-исследовательской или экспериментально-конструкторской деятельности. Есть среди них и те, кто показал наилучшие результаты в спорте, искусстве, общественной деятельности в вузе, в общественных объединениях либо органах студенческого самоуправления. В числе стипендиатов и магнитогорцы.

Всяко-разно

7 октября – День образования штабных подразделений МВД.

В этот день в Магнитогорске заканчивается кладка первой домны (1931); Пост №1 перенесен от Мавзолея Ленина к могиле Неизвестного солдата (1993); обнаружен первый в мире компьютерный вирус (1999).

Знаете ли вы, что...

... в штате Вермонт (США) есть «кладбище мороженого», где «покоятся» утратившие популярность или просто неудачные вкусы этого продукта.

Улыбнитесь!

Если вас посылают на все четыре стороны, идите на юг, там теплее...

Языком цифр

416 соотечественников примет из-за рубежа Челябинская область в течение двух лет. На постоянное место жительства сюда приедут 104 семьи, проживающие за границей.

Погода



Переменная облачность, небольшие дожди.
Ветер: юго-западный, 3–8 м/сек.,
Температура: ночь +2° +7°, местами до -2°, день +9° +14°.

7 ОКТЯБРЯ

Магнитные бури в октябре: 15, 18, 26, 28, 30.

Гуляй, веселись!

15 октября в 12 часов на площади перед цирком состоится праздник «Покровская ярмарка».

Это ярмарка поделок умельцев, народные игры с конкурсами и соревнованиями. В ней найдут свое отражение все те обычаи, традиции и обряды, с которыми проводились покровские праздники на Руси.

Творческие коллектива Дома дружбы народов: хор «Мы – уральцы», «Уралочка», народный ансамбль «Колечко», коллектив «Станичники», ансамбли «Ластивка» и «Гармонь Магнитки» выйдут на сцену с концертной программой.

Вас ждут традиционные русские забавы, песни, шутки, смех, а также угощения.

Итоги аукциона

Администрация города Магнитогорска объявляет о результатах аукциона, назначенного на 6 октября 2011 года:

Победителем аукциона по продаже права аренды земельных участков сроком на 3 года, расположенных по адресу: г. Магнитогорск, Правобережный район, вдоль жилого района «Западный-2» на участке от ул. Есенина до ул. Демы, для строительства многоквартирных домов не выше 4 этажей признано ЗАО «ДомоСтрой».

В НОВЫЙ ГОД – С РОДНОЙ ГАЗЕТОЙ



Магнитогорский РАБОЧИЙ

Редакция газеты «Магнитогорский рабочий» объявляет о начале ПОДПИСНОЙ КАМПАНИИ-2012. Оформить подписку можно в редакции газеты (служба подписки и доставки) по адресу: пр.К.Маркса, 69/1. ТЕЛЕФОН 26-04-87.



Новости

К нам едет консул

Сегодня в Магнитогорск прибывает Дэвид Майкл Рейнерт, Генеральный консул США в Екатеринбурге.

Сопроводять его будет Елена Жеберляева (советник Генконсула по вопросам политики и экономики). Высокие гости встретятся с руководителями администрации города. Участники встречи обсудят вопросы развития культурных, торговых связей, а также возможность реализации различных российско-американских инвестиционных проектов. Кроме того, в программе визита – экскурсия по городу и посещение объектов ОАО «ММК».

Сверьте номер

В Правобережной администрации изменился номер телефона «горячей линии».

С 6 октября по всем вопросам жители этого района могут обратиться в будние дни с 9 до 12 часов дня по номеру – 31-82-51. Напоминания, номера телефонов «горячей линии» Ленинского района – 49-05-52; Орджоникидзевского района – 49-05-98.

По Ручьевским чтениям

Сборник материалов по итогам IX Ручьевских чтений сдан в печать.

В течение двух дней, 4-5 октября, на филологическом факультете МаГУ проходила заочная Международная научно-практическая конференция «IX Ручьевские чтения. Динамика литературного процесса в контексте регионального пространства». Участие в традиционном мероприятии приняли литературоведы, представители магнитогорских поэтических кругов, писатели. Сборник материалов конференции в скором времени увидит свет.

Дорогу, старая кляча!

Автомобилистам придется заплатить экологический налог?

Предлагается ввести замену ушедшему транспортному налогу. Это экологический налог, который, по мнению идеологов нововведения, станет стимулировать обновление автопарка. Для чего сумму налога надо сделать такой, чтобы эксплуатировать старый, неэкологичный транспорт стало невыгодно.

«Вся Россия-2011»

Редакция газеты «Магнитогорский металл» стала лауреатом 15-го Международного фестиваля журналистов.

Издание получило диплом за литературные проекты, включающие традиционные тематические полосы «Магнитогорск литературный», «Литгостиния», «Читальный зал», выпуск произведений местных писателей и поэтов в серии «Литература Магнитки. Избранное».

Объяснят, что к чему

Магнитогорская торгово-промышленная палата проводит бесплатный семинар по охране труда.

Информационно-разъяснительный семинар пройдет в малом актовом зале здания городской администрации 17 октября с целью ознакомления работодателя с нововведениями в сфере охраны труда в части аттестации рабочих мест. Основанием является введение в действие нового порядка проведения аттестации рабочих мест по условиям труда.

Рекомендация «Форбса»

Известный журнал рекомендует посетить магнитогорскую драму.

На сайте Forbes.ru отмечается, что командировка в другой город состоит из деловой встречи, ужина, беглого осмотра части города... Культурная часть обычно остается недоступной. Пытаясь восполнить этот пробел, журнал предложил 10 самых интересных провинциальных театров, которые стоит посетить, отправляясь в командировку или путешествие. В том числе обращается внимание и на Магнитогорский драмтеатр.

Один момент

Южноуральская репутация



● На 19-м ежегодном заседании Американско-Российского делового совета.

Губернатор Челябинской области Михаил Юревич: «Южный Урал обладает рядом преимуществ для размещения иностранных производств».

Второй день работы делегации Челябинской области, которую возглавляет губернатор Михаил Юревич, начался в «Swissotel «Красные холмы» Москва», на 19-м ежегодном заседании

Американо-Российского делового совета.

Основной доклад на этом мероприятии сделал первый заместитель председателя правительства РФ Игорь Шувалов, рассказавший американским коллегам о текущей политико-экономической ситуации в стране и планах на будущее. После выступления первого вице-преьера Михаил Юревич с делегацией выехал на дочернее предприятие Caterpillar — компанию Electro-Motive Diesel, выпускающую дизель-

электрические локомотивы, двигатели, поршневые группы и электриву.

Далее Михаил Юревич выступил на заседании АРДС, тематикой которого стало будущее промышленного производства в условиях глобальной экономики.

«Регион обладает мощными научно-исследовательскими институтами, создано три технопарка. Американская компания Emerson давно и успешно работает у нас, в ее ближайших планах строительство нового производственного комплекса. Большинство компаний, с которыми я разговариваю, спрашивают: а будет ли достаточен рынок? Отвечаю, что, хотя российская экономика в целом развивается и носит пока сырьевой характер, все предприятия Челябинской области движутся вперед. Рост промышленности нашей страны по итогам года будет около 4 процентов, а в Челябинской области уже прогнозируется в 7,5 процента», — сообщил член АРДС Михаил Юревич.

Вчера глава региона продолжил работу на заседании АРДС «Инвестирование в регионы России: «круглый стол» с губернаторами», где отвечал на вопросы участников. В этот же день областная делегация вылетела в Сан-Франциско.

Ситуация

Если рассуждать трезво

// Валентина СЕРДИТОВА

Вытрезвители еще не обрели нового хозяина.

В ходе реформы структуры МВД вытрезвители закрыли, а вот до выработки системы, которая перейдет прежний опыт и, по сути, будет заниматься тем же самым, убирая с улиц выпивох, пока дело не дошло. Следует учитывать, что в скором времени наступит холода, а наш регион всегда характеризовался суровыми зимами. Возникает вопрос, кто будет заниматься «перебравшими» гражданами.

По статистике услугами медицинских вытрезвителей ежедневно пользовались два-три десятка горожан, в праздничные дни эта цифра корректировалась в сторону увеличения. Были постоянные клиенты, но чаще попадали не они. Просто так собирать с улиц граждан миллионеры никогда не имели права, а потому на кушетках в специальной комнате располагались те, кто нарушал общественный порядок либо вовсе был не способен идентифицировать себя и место нахождения. Ночь в вытрезвителе для них была

своего рода спасением от возможного ограбления, избития или, чего хуже, обморожения. Покидавшие отделение уже трезвые люди порой даже благодарили за сохранение здоровья.

Кому же будет отдана функция спасения оказавшихся «сильно под парами» теперь? Эксперты Общественной палаты РФ считают, что двигаться необходимо сразу по нескольким направлениям. Во-первых, коль скоро в современном обществе алкоголизм официально признан заболеванием, то и заниматься «заболевшими» следует врачам, а именно: наркологические диспансеры на своей базе должны организовать прием данных пациентов. Во-вторых, структуру можно передать в частные руки, действуя по той же схеме, что и при прохождении технического осмотра автомобилей. Другой вопрос, в чем будет заинтересована сторона, зарабатывающая деньги...

Как будет решен вопрос с организациями, которые заменят медицинские вытрезвители, пока неясно и в Магнитогорске. Изведения УВД вытрезвители уже вышли, но вот нового хозяина еще не обрели.



● «Мы предпочитаем йогурт».

– Мы держим это на контроле, – прокомментировал ситуацию начальник управления МВД России по Магнитогорску Михаил Иванов, – совместно с главой города Евгением Тефтелевым не раз поднимали эту тему, думаю, что в ближайшее время на местном уровне вопрос разрешится.

Справка «МР»

Первый вытрезвитель открылся в России еще 7 ноября 1902 года. За спасение отравившихся алкоголем взялся губернский врач Федор Сергеевич Архангельский. В то время вытрезвитель называли приютом, потому что в нем было два отделения: одно – для пьяниц, а второе – для ночлега их жен и детей. Утром пришедшего в себя гуляку будили и отправляли на работу. Кормили всех, зимой выдавали теплую одежду тем, кому это необходимо. Все это – даром.

Высшая школа

За будущее можно не волноваться

// Ольга ПЯТУНИНА

Подъем экономики в стране напрямую зависит от уровня подготовки специалистов.

Главное в образовании – это его качество. Именно таким высоким качеством подготовки инженерных кадров отличается Магнитогорский технический университет. Вот уже несколько лет в этом вузе проводится серьезная реорганизация. В нынешнем учебном году произошло очередное структурное изменение: на базе двух факультетов – энергетического и автоматического и вычислительной техники создан институт энергетике и автоматике.

Десять лет назад бывший энергофак раздели-

ся на два факультета, оба из которых за эти годы «обросли» профессиональными кадрами, укрупнились. На их базе был создан диссертационный совет, признанный одним из лучших в России. За эти годы совет «выдал на гора» около тридцати кандидатов и пять докторов наук. Оба факультета в последние годы получили серьезное количество самых разных грантов.

На днях у первых студентов института энергетике и информатики, уже приступивших к занятиям, произошло знаменательное событие – посвящение в студенты. Парни и девчата хоть и волновались, но виду не подавали. На столь значимом для них мероприятии они не только прошли обряд посвящения в студенты, но и показали свои таланты – от души пели, танцевали. Таланты и

активность вчерашних абитуриентов отметил директор института доктор технических наук, профессор Анвар Сарваров. Ребятам он пожелал исполнения главной заповеди студентов – старательно учиться. Ведь на учебу отведен совсем маленький отрезок жизни, за который предстоит стать хорошим профессионалом.

Здесь, действительно, готовят хороших специалистов, востребованных в системе энерго- и газоснабжения города. А то, что это на самом деле так, говорит хотя бы тот факт, что к директору института Анвару Сарварову до сих пор обращаются руководители различных предприятий с просьбой направить им на работу выпускников, которые закончили вуз в этом году.

Эхо праздника

«Путешествие в Портфельную страну»

// Ольга ЮРЬЕВА

Каждый год в детской библиотеке №10, что находится в левобережной части города, в начале учебного года проводятся праздники. Не стал исключением и этот год.

На мероприятие были приглашены учащиеся младших классов школы №16. Сотрудники библиотеки подготовили для детворы увлекательное путешествие в Портфельную страну. Помогал путешествовать ученикам уважаемый Историк, облаченный в мантию.

На фоне красочных иллюстраций жителей Портфельной страны, с помощью Цветика-Семицветика, Историк поведал деткам о происхо-



● В библиотеке – интересно!

дения пенала, ластика и других школьных принадлежностей. Особенно удивила школьников история происхождения шпатель. Оказывается, их придумали не ученики, а придворные ученые французского короля Карла Великого, ко-

торый не умел ни читать, ни писать. На бумаге изобразили его подпись, которую он срисовывал, когда подписывал важные документы.

Историк поведал слушателям о некоторых школьных принадлежностях. О других

жителях Портфельной страны дети узнали, разгадывая загадки. Конечно же, каждый праздник не обходится без веселых конкурсов и игр. В конкурсе «Веселый карандаш» ребята с закрытыми глазами на скорость рисовали человечков. Затем так же с закрытыми глазами ластиком стирали то, что нарисовали. Особенно интересно прошел конкурс на скорость «Собери портфель». Кроме нужных вещей ребята брали и кукол, и кубики, и другие предметы, которые не нужны в школе. А потом весело смеялись над собой. В заключение праздника школьники в стихотворной форме повторили правила поведения в школе, а первоклассники были посвящены в читатели библиотеки.

Душевная нота

// Лидия ГРАНИШЕВСКАЯ

Школы искусств отметили День учителя

Торжественное мероприятие, посвященное ему, состоялось в музыкальной школе № 6. Были приглашены педагоги из девяти школ искусств города. Поздравить учителей дополнительного образования пришли представители управления культуры городской администрации.

По словам начальника управления Александра Логинова, принято несколько ключевых решений администрации города совместно с правительством Челябинской области. Так, в следующем году музыкальная школа № 3 наконец-то получит отдельное стоящее здание. При поддержке администрации выделено еще одно отдельное здание и художественной школе, там планируется открыть отделение художественной, компьютерной графики. Еще одно направление совместной работы городских и областных властей – обновление музыкальных инструментов. И на следующий год на условиях софинансирования в учебные заведения поступят не только они, но и учебные пособия, литература и прочее.

Начальник управления поздравил педагогов с их праздником, пожелал здоровья, счастья и благополучия учеников. Во время праздничного концерта и теплого застолья учителя желали себе того же. Ученики радовали своих педагогов прекрасной игрой на инструментах, а чиновники и депутаты – наградами. 25 человек были отмечены за хорошую работу. Это те, кто стал в минувшем году лауреатами областных, всероссийских и международных конкурсов. Они получили Почетные грамоты от главы города, управления культуры, городского и Законодательного собраний депутатов, грамоты министерства культуры Челябинской области.

Имя в истории Магнитки

Музыкальный диплом номер один

//Елена ПАВЕЛИНА

Поколение педагогов, к которому принадлежит Н. М. Амнуэль, заложило основу необычайно теплой, интеллектуальной атмосферы нашей консерватории, на что сразу обращают внимание все приезжие гости.

...В 1943 году в нашем родном городе происходит неординарное событие – первый выпуск Магнитогорского музыкального училища. Среди пяти выпускников фортепианного отделения первой получила диплом Надежда Амнуэль. Благодаря отличной учебе и необыкновенным музыкальным способностям, но также и по причине более банальной: ее фамилия, согласно алфавиту, «верховодила» всеми остальными.

Ее папа был десятником завода в украинском городке Каменское, мама занималась воспитанием детей, в том числе и музыкальным, «без отрыва на какое-либо производство». В 16 лет Надежда уже работала – концертмейстером-тапером во время сеансов немого кино. Но хотелось большего. Есть такая поговорка: язык до Киева доведет, в нашем случае – несомненный талант и любовь к музыке и привели девушку в украинскую столицу. Здесь, в профессиональной школе, которую затем назовут техникумом, она прочулилась два курса. Занимаясь на пятерки, еще умудрялась посылать подарки домой маме, у которой на руках воспитывались ее маленькие сестры. Но от недосыпания, перегрузок, недооказания здоровья пошатнулось, врачи обнаружили у девушки чахотку, пришлось оставить столицу Украины.

От Киева дорога ведет в Днепропетровск, где она получает полное среднее образование, работает. Но тут на пороге дома приходит война. Вместе с мамой, сестрой, племянницей Надежда эвакуируется в Магнитогорск. При устройстве здесь на работу ее спрашивают: «Что умеете делать?» «Ничего», – отвечает девушка. «Тогда пойдете телефонисткой в заводоуправление». Так, может быть, в Магнитогорске появилась бы еще одна незаметная телефонистка, не встретившись ей в этот день объявление о наборе в музыкальное училище. Естественно, на следующий день Амнуэль была уже там, и великий Эйдидов оценил ее несомненные таланты, отправив хорошо играющую абитуриентку... сразу на пятый курс. Одновременно вышел приказ о назначении ее концертмейстером с



● **Надежда Михайловна Амнуэль.**

окладом в 250 рублей, Который очень быстро вырос до 300. С Семеном Григорьевичем они потом дружили всю жизнь.

Только три года пройдут затем у Надежды Михайловны Амнуэль вдали от Магнитогорска: ей надо закончить Львовскую консерваторию. Но по ее окончании из ставшего родным города уже нигде – разве что на многочисленных гастроли концертмейстером со знаменитым консерваторским хором, организованным в 1947 году. Общий стаж ее работы в консерватории составил 52 года, за это время она воспитала 750 учеников, работающих сейчас по всей России, в том числе и в столичных городах.

«Она была воплощением благородства, высокой культуры и профессионализма, – вспоминает преподаватель МаГК Маргарита Ивановна Немцова. – Все тогда работали и учились в атмосфере всеобщей любви к искусству. Никогда Надежда Михайловна не повышала голос на своих студентах. Самое лучшее из своей домашней нотной литературы не боялась давать для самостоятельных занятий ученикам. На собраниях и педсоветах она активно защищала

несправедливо обиженных, делала все от нее зависящее, чтобы и в быту студенты чувствовали себя комфортно».

Дети Надежды Амнуэль тоже пойдут по ее стопам: получат начальное и среднее музыкальное образование. Правда, сын Миша по возвращении из армии «уйдет в медицину» и станет доктором медицинских наук, профессором Международной академии наук и искусств, возглавит отделение перинатального здоровья детей научного центра здоровья детей Российской академии медицинских наук. Дочь Эмма продолжит дело своей мамы: после окончания Уфимской консерватории вернется в родные пенаты в качестве музыкального педагога. Сейчас она активно занимается сбором материалов о своей маме, готовит вечер, посвященный 100-летию со дня ее рождения.

«Это был человек многогранный, начитанный, эрудированный не только в своей профессии, но и в других областях, – говорит проректор музыкального колледжа Надежда Николаевна Федотова. – Впервые я увидела Надежду Михайловну, когда стала студенткой дирижерского отделения, потом мы уже встречались как коллеги. В послевоенное время было не так много хороших исполнителей, поэтому Надежде Михайловне приходилось часто концерттировать, организовывать музыкальные встречи, которые, заметьте, проводились без какой-либо оплаты выступающим. Музыкальное училище тогда находилось на левом берегу. Все – и народники, и дирижеры, и хоровики – жили одной дружной семьей. В училище ведь поступали такие молоденькие ребята – 15-, 16-ти лет, и мы старались отдать им все тепло своих сердец. Особенно выделялась в этом отношении Надежда Михайловна – с ней любой человек чувствовал себя уверенно, в общении и быту она была необычайно проста и приветлива. Уникальные человеческие качества, преданность музыке передались и ее детям. А доброты Надежды Михайловны, высокий профессионализм, верность родному городу заложили ту базу, которая позволила создать в Магнитке, городе областного подчинения, свой музыкальный вуз, известный и уважаемый во всей России».

Сегодня в 18 часов в Магнитогорской консерватории состоится концерт, посвященный 100-летию со дня рождения замечательного музыканта и педагога Надежды Михайловны Амнуэль. В нем примут участие или просто станут желанными гостями выпускники консерватории разных лет, ее коллеги и друзья.

Встреча для вас

Самое интересное – помогать людям

//Лидия ГРАНИШЕВСКАЯ

5 октября сотрудники уголовного розыска отметили профессиональный праздник.

Три средства массовой информации – «Магнитогорский рабочий», «Радио России – Магнитогорск» и ГТРК «Южный Урал – Магнитогорск» объединились для того, чтобы запустить в радиэфир новый проект – программу, где главными героями станут не только сотрудники правоохранительных органов, но и жители Магнитогорска. Теперь каждый радиослушатель может задать свой вопрос участнику передачи в прямом эфире «Радио России» или адресовать свой вопрос через нашу газету.

Накануне на «Радио России-Магнитогорск» состоялась передача «Тревожная кнопка», героем которой стал начальник уголовного розыска Магнитогорска Родион Михайлович Сатыбаев.

– Самое интересное в нашей работе – помогать людям,

раскрывая преступления, – говорил Родион Сатыбаев. – Но, несмотря на мнение, навязанное зрителям многочисленными сериалами о работе милиции, в наших буднях нет романтики. Сотрудники уголовного розыска – это профессионалы, которые умеют правильно скоординировать свою работу, правильно выработать версии и методично их проработать. Это скорее рутинная, а не романтика.

В среднем по стране профессионалы из уголовного розыска раскрывают до 70 процентов уголовных дел. Среди них десятки тысяч убийств, разбоев и краж. Сотрудники уголовного розыска разыскивают в стране за год свыше 70 тысяч пропавших граждан и свыше 120 тысяч преступников.

По словам Родиона Сатыбаева, летом выросло число краж из квартир, когда люди, уехав в отпуск, на длительное время оставляли имущество без присмотра. Одно из распространенных преступлений – кражи из автомашин. Сейчас ожидается всплеск преступлений,

связанных со снятием колес у «переоубитых» на зиму автомобилей.

– Будьте внимательны к своему имуществу, – предупреждал граждан начальник уголовного розыска. – Экономия на автостоянке может вылиться в покупку новых колес.

Пенсионеры – категория граждан, преступления против которых особенно болезненно воспринимаются как обществом, так и сотрудниками уголовного розыска в частности. Но, к сожалению, несмотря на многочисленные предупреждения СМИ не быть доверчивыми и не попадаться на удочку мошенников, некоторые все же становятся жертвами хитрых манипуляторов.

– Если вам позвонили и сказали, что ваш сын или другой родственник попал в аварию, больницу или еще куда-то и ему срочно необходимы деньги, не спешите отдавать мошенникам последнее, позвоните родным и убедитесь, что с ними все в порядке.

В настоящее время сотрудники уголовного розыска уже были задержаны двое телефонных мошенников, орудовавших в нашем

городе. Сейчас работа ведется и по остальным.

Помощь населения всегда была необходима в работе сотрудников милиции. Поэтому Родион Михайлович еще раз напомнил: если вы стали очевидцем преступления или узнали о готовящемся преступлении, звоните по телефону 02, ваш звонок не останется без внимания.

– А тем, кто мечтает стать сотрудником уголовного розыска, скажу: милости просим, – заявил Р.Сатыбаев. – Для этого требуется возраст не старше 35 лет, служба в рядах Российской армии, высшее образование и порядочность.

А мы напоминаем читателям, что героями следующей программы на радио и нашей публикации в газете станут руководитель кадрового подразделения Леонид Петрашов, начальник районных отделов полиции и руководители всех районных подразделений. Вопросы к будущим участникам вы можете адресовать в нашу газету или во время прямого эфира на «Радио России – Магнитогорск» по вторникам с 18.15 до 18.30 по телефону 21-26-76.

Третий возраст

В школу пришли бабушки

//Елена ВИКТОРОВА

Фото автора

День учителя отмечают в нашей стране сразу же за Днем пожилых людей.

Поэтому преподаватели начальной общеобразовательной школы №2 (бывшей прогимна-

зии) решили этим воспользоваться: пригласить к себе ветеранов – бывших педагогов из общественной организации «Светелка» и взаимно поздравить друг друга с двумя праздниками. Хор «Светелка» пригласил свои песни-поздравления, а воспитанники школы под руководством любимых педагогов выступили с праздничным концертом перед пришедшими к ним в гости бабушками и дедушками.

Впрочем, эта возрастная категория, как сказала в своем приветственном слове директор НОШ №2 Тамара Николаевна Путенихина, весьма относительна. Потому что многие просто не чувствуют свой возраст. А уж когда она и ее коллеги переступают порог класса и видят большие, любопытные глаза своих учеников, то «хочется жить, творить, учить». Да и на пенсии для людей активных жизнь открывается по-новому – как, например, для женщин из «Светелки», которые и с концертами выступают, и садоводством занимаются, и опытом рукоделия делятся с молодыми. За плечами у них – большая профессиональная жизнь. Например, Александра Федоровна Девятова 35 лет преподавала своим ученикам географию и астрономию. Ирина Викторовна Ракитина (ее педагогический стаж 35 лет) – литератор с большой буквы, после ее

учебных занятий и репетиторских уроков дети и сейчас почти стопроцентно поступают в высшие учебные заведения по всей России. Огромные расстояния не помешали ученикам Марии Васильевны Ефимовой поздравить 5 октября своего любимого преподавателя, которая в стенах строительного техникума преподавала им иностранный язык. Рабочей профессии сварщика обучала много лет своих ребят Валентина Алексеевна Каменских – ее энергии и творческой жилке и сейчас можно позавидовать.

Им, заслуженным учителям, их коллегам, ученики НОШ №2 приготовили теплый, замечательный концерт. Свое выступление ребята начали с гимна школы. Первоклассники прочитали стихи в честь любимых наставников, четвертый «б» показал сценки из школьной жизни, третий «а» пропел частушки, а дети из фольклорного ансамбля под управлением Ольги Викторовны Овчинниковой показали сказку «Теремок». В этом «Теремке», как и в их родной школе, было тепло и уютно всем сердцем.

Завершился праздник чаем с пирогами, а также пожеланиями дружить и дальше «домами» – начальной школой №2 и союзом пенсионеров «Светелка».



● **Давайте забудем о годах!**

Официально

ЗАКЛЮЧЕНИЕ

О результатах публичных слушаний по вопросу предоставления разрешения на условно разрешенный вид использования объекта капитального строительства, расположенного: г. Магнитогорск, ул.Труда, д.61, корпус №2 для размещения в нежилом помещении № 2 с кадастровым номером 74-74-33/470/2009-491, – кафе.

Публичные слушания по вопросу предоставления Корбут Ирине Сергеевне, проводились в соответствии с решением комиссии по подготовке проекта правил землепользования и застройки в г. Магнитогорске (далее – комиссия) от 07.09.2011г. Решение комиссии о назначении публичных слушаний было опубликовано в газете «Магнитогорский рабочий» № 170 от 16.09.2011.

В период проведения публичных слушаний в управление архитектуры и градостроительства администрации города поступило два обращения:

– коллективное обращение против размещения кафе от собственников 72 квартир, расположенных в многоквартирном 118-квартирном жилом доме по ул.Труда, д.61, корпус №2 (ка. №2570-38 от 16.09.2011);

– Толстых Ф.А., проживающего в жилом доме по ул.Труда, д.61, корпус №2(ка. №2549-38 от 15.09.2011)против размещения кафе.

Учитывая поступившие обращения, комиссия на заседании 28.09.2011года решила:

– не подготавливать рекомендации главе города по вопросу предоставления разрешения на условно разрешенный вид использования объекта капитального строительства, расположенного: г. Магнитогорск, ул.Труда, д.61, корпус №2 для размещения в нежилом помещении № 2 с кадастровым номером 74-74-33/470/2009-491, – кафе;

– ознакомить Корбут Ирину Сергеевну с поступившими обращениями от жителей дома № 61 корпус №2 по ул. Труда против размещения кафе в нежилом помещении № 2 с кадастровым номером 74-74-33/470/2009-491;

– публичные слушания считать состоявшимися.

//В.А. ИЗМАЛКОВ, председатель комиссии, заместитель главы города.

АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА МАГНИТОГОРСКА ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ ПОСТАНОВЛЕНИЕ

30.09.2011 № 11278-П

Об утверждении Порядка формирования и ведения реестра муниципальных услуг города Магнитогорска

В целях обеспечения информационной открытости деятельности органов местного самоуправления и муниципальных учреждений города Магнитогорска, в соответствии со статьями 11, 20, 21 Федерального закона «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг», пунктом 9 постановления Правительства Российской Федерации от 15.06.2009 № 478 «О единой системе информационно-справочной поддержки граждан и организаций по вопросам взаимодействия с органами исполнительной власти и органами местного самоуправления с использованием информационно-телекоммуникационной сети Интернет», руководствуясь Уставом города Магнитогорска,

ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Утвердить Порядок формирования и ведения реестра муниципальных услуг города Магнитогорска (приложение).
2. Возложить на муниципальное автономное учреждение «Мультифункциональный центр по предоставлению государственных и муниципальных услуг города Магнитогорска» (Шепель А.Н.) функции уполномоченного органа формирования и ведения реестра муниципальных услуг города Магнитогорска (далее – Реестр).
3. Возложить на управление информационных технологий и телекоммуникаций администрации города (Некрасов В.С.) функции оператора Реестра.
4. Службе внешних связей и молодежной политики администрации города (Рязанова О.М.) опубликовать настоящее постановление в средствах массовой информации в течение 5 дней со дня его подписания.
5. Постановление администрации города от 30.11.2010 № 13190-П «О назначении ответственных за формирование и ведение реестра муниципальных услуг (функций) города Магнитогорска» признать утратившим силу.
6. Настоящее постановление вступает в силу со дня его официального опубликования.
7. Контроль исполнения настоящего постановления возложить на заместителя главы города Нижегородцева В.Н.

//Е.Н. ТЕФТЕЛЕВ, глава города.

Приложение к постановлению администрации города Магнитогорска от 30.09.2011 № 11278-П

Порядок формирования и ведения реестра муниципальных услуг города Магнитогорска

1. **Общие положения**
1. Настоящий Порядок разработан в целях реализации Федерального закона от 27.07.2010 № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг», Постановления Правительства Российской Федерации от 15.06.2009г. № 478 «О единой системе информационно – справочной поддержки граждан и организаций по вопросам взаимодействия с органами исполнительной власти и органами местного самоуправления с использованием информационно – телекоммуникационной сети Интернет».
2. Реестр муниципальных услуг города Магнитогорска (далее – Реестр) – раздел федеральной государственной информационной системы «Сводный реестр государственных и муниципальных услуг (функций)» (далее – Сводный реестр), содержащий сведения о муниципальных услугах, предоставляемых администрацией города Магнитогорска, а также сведения о муниципальных услугах, предоставляемых подведомственными администрация города организациями.
3. Цель формирования и ведения Реестра - обеспечение качества и доступности государственных услуг.
4. Формирование и ведение Реестра обеспечивает уполномоченный орган – муниципальное автономное учреждение «Мультифункциональный центр по предоставлению государственных и муниципальных услуг города Магнитогорска» (далее – уполномоченный орган).
5. В целях обеспечения доступности информации для заявителей сведения об услугах размещаются на Портале Государственных услуг Челябинской области <http://www.rgu.ramlin74.ru>.
6. Порядок формирования и ведения Реестра
7. Размещению в Реестре подлежат сведения об услугах (далее – услуги):
 - 1) о муниципальных услугах, предоставляемых администрацией города Магнитогорска;
 - 2) об услугах, которые являются необходимыми и обязательными для предоставления муниципальных услуг и включены в перечень, утверждаемый Решением Магнитогорского городского Собрания депутатов;
 - 3) об услугах, предоставляемых муниципальными учреждениями и другими организациями, в которых размещается муниципальное задание (заказ), выполняемое (выполняемый) за счет средств местного бюджета (в том случае, если указанные услуги включены в перечень, установленный Правительством Российской Федерации).
8. Процедура формирования и ведения Реестра осуществляется путем:
 - 1) предоставления сведений об услугах;
 - 2) размещения сведений об услугах.
 3. Предоставление сведений об услугах в Реестр осуществляют органы администрации города, муниципальные учреждения, ответственные за предоставление услуги (далее – ответственные органы), путем заполнения электронных форм Реестра.
 4. Состав предоставляемых для размещения в Реестре сведений об услугах определяется согласно приложениям №1 и №2 к постановлению Правительства Российской Федерации от 15.06.2009 №478, в зависимости от того, утверждены или не утверждены административные регламенты предоставления соответствующих услуг.
 5. В случае, если в предоставлении услуги участвуют несколько органов администрации города, муниципальных учреждений города, предоставление сведений об услугах в Реестр осуществляет тот орган администрации города, муниципальное учреждение города, который (-ое) готовит итоговый результат услуги.
 6. Для выполнения операций по предоставлению сведений об услугах в каждом ответственном органе назначается лицо, ответственное за предоставление в Реестр сведений об услугах.
 7. Сведения об услугах, предоставленные в Реестр ответственными органами подлежат проверке уполномоченным органом на актуальность, полноту, достоверность и соответствие нормативным правовым актам, регулирующим предоставление услуги.
 8. Сведения об услугах, оказание которых регламентируется утвержденными нормативными правовыми актами в форме административных регламентов, подлежат проверке в течение 7 календарных дней со дня их предоставления, в остальных случаях - в течение 10 календарных дней.
 9. Размещение сведений об услугах осуществляется уполномоченным органом путем подтверждения (опубликования) по результатам проверки сведений об услугах, представленных в Реестр.
 10. Если по результатам проверки сведений об услугах уполномоченным органом выявлены нарушения, то сведения об услугах в Реестре не размещаются, а уполномоченный орган направляет соответствующему ответственному органу уведомление о допущенных нарушениях с предложением об их устранении и повторном предоставлении сведений об услугах.
 11. Повторное предоставление сведений об услугах осуществляется ответственным органом не позднее 3 дней с даты уведомления о допущенных нарушениях.
 12. На основании сведений об услугах, предоставляемых ответственными органами (с учетом требований п.9 настоящего Порядка), уполномоченный орган производит изменение и (или) исключение сведений об услугах, размещенных в Реестре.
 13. Основанием для размещения сведений об услуге в Реестр, внесения изменений и дополнений в Реестр, а также исключения муниципальных услуг из Реестра являются нормативные правовые акты Российской Федерации, Челябинской области, правовые акты органов местного самоуправления города Магнитогорска, регулирующие вопросы предоставления услуг на территории города Магнитогорска.
 14. Уполномоченный орган организует размещение и актуализацию сведений о муниципальных услугах в Сводном реестре в соответствии с действующими нормативными правовыми актами.
 15. Оператор Реестра выполняет следующие функции:
 - 1) обеспечивает возможность круглосуточного доступа ответственных органов к информационным ресурсам Реестра;
 - 2) организует регламентированный доступ ответственных лиц к Реестру для предоставления и размещения сведений об услугах и обеспечивает их технической поддержкой.
 16. **Ответственность**
 17. Ответственность за полноту и достоверность сведений об услугах, предоставляемых для размещения в Реестр, а также за соблюдение порядка и сроков их представления, несут руководители ответственных органов.
 18. Уполномоченный орган несет ответственность за соблюдение сроков и порядка размещения сведений об услугах в Реестре о муниципальных услугах, представленных ответственными органами.

Новости

Дополнительная система

Контроль за состоянием атмосферного воздуха усилят.

В министерстве по радиационной и экологической безопасности Челябинской области прошло первое заседание рабочей группы по формированию мониторинга за состоянием окружающей среды. Отмечено, что существующая система наблюдений за состоянием атмосферного воздуха не позволяет получать достоверную и оперативную информацию о текущих выбросах предприятий, автотранспорта и о влиянии этих выбросов на качество атмосферного воздуха. Получение более полной картины станет возможным при условии создания дополнительной системы контроля, которая предполагает установку дополнительных приборов учета.

В лучших традициях

В Челябинской области награждают лучших приемных родителей и опекунов.

В первом фестивале замещающих семей примут участие 47 приемных и опекуновских семей, воспитывающих детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, из 38 муниципальных образований региона, сообщили в пресс-службе южноуральского министерства социальных отношений. Все приглашенные добились значительных результатов в воспитании приемных и собственных детей и являются примером ответственного родительства и лучших традиций семейного воспитания. Для них фестиваль станет праздником с концертной программой, подарками и приятными сюрпризами.

Еще один эксперимент

На Южном Урале появится Агентство развития квалификации.

Одним из его учредителей выступит региональное объединение работодателей «Союз промышленников и предпринимателей», сообщил председатель общественной палаты Челябинской области, член правления СПП Вячеслав Скворцов. «Работодатели так или иначе проводят аттестацию, собеседования, когда принимают работника, но при этом у нас нет единой методики оценки работников», – прокомментировал новость Вячеслав Скворцов.

Начитель за партой

Начинающие педагоги идут в первый класс.

В Челябинске начинается учебный год в «Школе молодого учителя» – школа организована для оказания методической поддержки начинающим педагогам. «Школа молодого учителя» организована в 2008 году в целях методической поддержки молодых педагогов образовательных учреждений города. За это время в мероприятиях, организованных учреждением, приняли участие более тысячи молодых учителей», – говорится в сообщении.

Сегодня – День улыбок

Улыбайтесь, друзья!

//Ольга ПЯТУНИНА

Осенью мы нередко словно засыпаем вместе с природой. Жизнь, кажется, теряет краски, настроение портится, тело утрачивает былую бодрость.

В такие дождливые дни, как нынче, все труднее вставать по утрам, все сложнее заставить себя радоваться наступающему дню. Однако сохранить хороший настрой и не поддаться осеннему унынию совсем нетрудно. Надо просто настроить себя на улыбку, недаром японская пословица гласит: «Сильнейший тот, кто улыбается». Не удивительно, что именно на осень выпадает необычный праздник – Международный день улыбок, который в этом году отмечается 7 октября.

Этим праздником на фоне серых октябрьских буден мир обязан художнику Харви Баллу из США. Творчество его было довольно посредственным, картинам вряд ли грозило бессмертие. Но именно он создал визитную карточку для одной страховой компании – то, что сейчас все без исключения пользователи Интернета называют «смайликом» – улыбающуюся желтую рожицу. В одном из интервью художник сказал: «Никогда еще в истории человечества и искусства не было ни одной работы, которая бы, распространившись столь широко, приносила столько счастья, радости и удовольствия. Не было ничего, сделанного так просто, но ставшего понятным всем».

Между прочим, ученые выяснили, что улыбка рождается в мозгу. Вначале происходит возбуждение передней зоны гипоталамуса (задняя часть гипоталамуса отвечает за выражение отрицательных реакций), затем нервные импульсы переходят в лимбическую систему, вызывая сокращение необходимых мышц. В создании улыбки задействовано около пятнадцати мышц. Это при том, что при негативных эмоциях сокращается гораздо больше мышц, в некоторых случаях до семидесяти. Поэтому улыбка гораздо менее «морщиноопасна», чем другие выражения лица. Не случайно врачи-косметологи уверенно заявляют, что часто улыбающиеся люди выглядят моложе своих лет, даже несмотря на то, что широкая улыбка



• Этот «смайлик» – наша улыбка в чистом виде.



неминуемо оставляет на лице больше морщинок.

Улыбка – универсальное лекарство. Это то, что врачи прописывают без рецепта. Дозировка: чем больше – тем лучше. Она в буквальном смысле продлевает жизнь. По мнению психотерапевтов, когда человек улыбается, он старается искренне радоваться и тем самым минимизирует воздействие стресса на организм. Без дополнительных нагрузок на психику люди чувствуют себя значительно бодрее, улучшается качество жизни и, соответственно, ее продолжительность.

Специалисты рекомендуют не стесняться улыбаться тогда, когда этого хочется – будь то дома или в общественном месте. Такое радостное настроение адекватно воспримут до восьмидесяти процентов людей, а половина из них непременно улыбнется в ответ. Мало того, более двадцати процентов женщин считают, что именно приветливая улыбка помогает им заводить новые знакомства. А почти семьдесят процентов мужчин и женщин заверили, что часто улыбка помогает им с первого взгляда определить потенциального партнера.

Любая мама несканзано счастлива при виде улыбки своего ребенка. Ученые нашли и этому восторгу научное объяснение. Оказывается, радость малыша активизирует в головном мозге мамы центр удовольствия. Магнитно-резонансное исследование и анализ крови показали, что когда мамы видели своего ребенка улыбающимся, в их организме начинал вырабатываться дофамин – гормон счастья.

«Поделитесь улыбкой своей, и она к тебе не раз еще вернется», – пел мультяшный Крошка Енот, подружившись с Тем-Кто-Сидел-В-Прудку. Стоит и нам воспользоваться этим советом. Улыбнитесь с утра Тому-Кто-Сидит-В-Зеркале – и увидите вместо хмурой неприветливой физиономии симпатичное дружелюбное лицо.

Что бы с вами ни случилось – улыбайтесь. Если вам радостно – улыбайтесь. Если вам все надоело – улыбайтесь. Как бы плохо вам ни было – улыбайтесь. Улыбайтесь назло всем неприятностям и проблемам. Улыбайтесь назло всем завистникам и неприятелям. Улыбайтесь своим близким и друзьям. Просто улыбайтесь!

Вспомните незабвенного барона Мюнхгаузена в исполнении выдающегося актера Олега Янковского и его заключительные слова: «Умное лицо еще не признак ума, господа. Все глупости на земле совершаются именно с этим выражением лица. Улыбайтесь, господа. Улыбайтесь!»

Здравствуйтесь!

Не пускайте пыль в глаза

Опасности нашего дома.

Домашняя пыль – главный аллерген в доме. Она вызывает кашель, слезы, высыпания на коже, приступы удушья. Лабораторный анализ обычной пыли, снятой пылесосом с кровати, показал обильное содержание клещей. У человека в среднем в месяц слущивается чайная ложка эпидермиса, которой достаточно для прокормления тысячной популяции клещей.

Еще в пыли содержится плесень. Даже если вы ее не видите, ее споры все равно есть в вашем доме. Уловить их может только прибор, а вот организм человека отреагирует болезнями. Увы, но клещи и плесень есть всегда, как бы часто вы ни делали уборку в квартире. А вот состав пыли зависит от увлечений человека. У книголюба это типографские частицы свинца и клея казеина. У любителя животных – частички эпидермиса и ферментов от домашнего зверя. В квартире цветовода в избытке присутствуют дрожжевые грибы, которые могут стать причиной грибка на коже.

Полностью избавиться от пыли нельзя, она есть даже на космических станциях. Но сделать ее менее опасной для здоровья можно. Во-первых, нужно избавляться от старых вещей. Во-вторых, регулярно стирать подушки и одеяла. И, наконец, проветривать квартиру: при низкой температуре микроорганизмы в пыли погибают.

Это факт!

– Большая часть пыли в доме представляет из себя мертвый слой кожи.
– Кометы и метеориты заносят в атмосферу взвешенную пыль. Оседая, она утяжеляет нашу Землю – ежегодно на 10 тонн.

– Американские астронавты тщательно очищали скафандры перед возвращением с Луны на корабль, но на них все равно оставалось немного лунной пыли, которая, как оказалось, пахнет порошком.

Совет дня. Разное

В этом году в саду столько яблок, что шарлотку можно печь почти каждый день. Есть способ сделать этот пирог еще вкуснее. Заливаем готовым тестом яблоки и ставим пирог в хорошо разогретую духовку. Чтобы шарлотка получилась пышной, очень важно не открывать дверцу во время выпекания. А вот когда пирог будет готов, попробуйте, пока он горячий, смазать его сверху сметаной. Через пару минут она впитается, и шарлотка станет необычайно нежной.



Реклама

Российская Государственная Парковая комиссия и Магнитогорский парк представляют

с 17 сентября до 16 октября

ЦИРК НА ЛЬДУ

МОРСКИЕ ЛЬВЫ НА ЛЬДУ

20-42-40, 8-912-805-24-73

СЧИТАТЬ НЕДЕЙСТВИТЕЛЬНЫМ студенческий билет, выданный МИК на имя Шкрядова П. С.

7 ноября 2011 года в 10.00 проводится межевание земельного участка, г. Магнитогорск, пос. Западный-2, квартал 4А, участок 34, землепользователь Слобожанкин Геннадий Степанович. Просим владельцев смежных земельных участков прибыть для согласования местоположения границ земельного участка. Кадастровый инженер: Делова Ю. И., ООО «ГЕОНИК», г. Магнитогорск, ул. «Правды», 14а, цокольный этаж, офис 2, т. 28-80-41.

Срочно требуются ПОЧТАЛЬОНЫ. Т. 26-04-87.

В редакцию газеты «МАГНИТОГОРСКИЙ РАБОЧИЙ» требуются МЕНЕДЖЕРЫ Тел. 26-04-88.

Пятница-заятница

Кстати, о птичках

Рубрика для тех, кто отдыхает с умом.

А знаете ли вы, что знаменитый китайский суп «ласточины гнезда» на самом деле готовится из гнезд стрижей, которые те делают из своей слюны? Наше новое задание – о птичках. Каждое слово, определение которого приведено, имеет омоним – название одного из пернатых. Сможете ли вы узнать, о каких птицах идет речь? Итак:

1. Музыкант-исполнитель на духовом инструменте.

2. Контрфорс служащий.
3. Вид булки.
4. Часть гитары.
5. Танец степ.
6. Конный экипаж.
7. Плотницкий инструмент большого размера.
8. Крупа.
9. Улица без сквозного проезда.
10. Мужчина с растительностью на лице.
11. Человек, любящий вставать пораньше.

Волейбол

Сезон надежд



//Юрий ДЫКИН

Магнитогорцы возвращаются в высшую волейбольную лигу.

У этого значимого факта своя предыстория. Волейбольная команда Магнитогорского технического университета в 1996 году выиграла первенство студенческой лиги России и получила право участия в чемпионате России. В апреле 1999 года «Магнитка-Университет» в финале завоевала второе место. Несколько лет студенты МГТУ достойно представ-

ляли наш волейбол, занимая восьмое, седьмое и шестое места в высшей лиге «Б». На четвертый их сезон пришлось окончание учебы ряда ведущих игроков. Уход из команды Г. Чайкова, А. Андреева, В. Подымова и А. Дешина привел к 12-му месту. Последующие восемь лет команда играла в первой лиге, оказавшись в третьей десятке. И только в прошедших сезонах 2009-2011 гг. команда стала показывать хорошие результаты. Не только дома набирала очки, но и на выездах заставляла себя уважать. В предварительных играх с командами Уфы, Челябинска, Оренбурга, Стерлитамака магнитогорцы одержали 12 побед, заняв четвертое место. До третьего не хватило всего очка, дающего право играть в первой шестерке уральцев.

В июне 2011 года Магнитогорск получил Положение о чемпионате России



12. Глава городского управления в некоторых странах Европы.

Ответы на задание в «МР» за 30 сентября:

1-в; 2-з; 3-а; 4-б; 5-е; 6-л; 7-о; 8-к; 9-п; 10-м; 11-н; 12-и; 13-г; 14-д; 15-ж.

2011-2012 гг. по волейболу среди мужских команд. В подгруппе «Урал» зоны «Восток» высшей лиги «Б», в которую входит «Магнитка-Университет» и еще 11 команд, предварительный этап начался 6 октября. Наши волейболисты отправились в Набережные Челны на встречу с командами хозяев площадки, Новокуйбышевска и Челябинска.

Второй тур пройдет 25 – 30 октября в Уфе, Магнитогорске и Новокуйбышевске. «Магнитка-Университет» играет с «Торпедо» (Челябинск), «ИжГТУ» (Ижевск) и «Динамо – ВятГУ» (Киров).

Всего предварительный этап состоит из шести туров и закончится 15 января. По его итогам занявшие первое-третье места выходят в полуфинал зоны «Восток».

Итак «Магнитка-Университет» начинает. В добрый путь!

